

ПРОТОКОЛ № 4
заседания комиссии по противодействию коррупции
МУК «ЦКД МБ и СД «Искра» пгт.Бисертъ

«05» июля 2023 года

пгт.Бисертъ

Присутствовали:

Члены комиссии

Добровольская Ю. В.

Кузнецова М.А.

Токарева С.А.

Токарева О. В.

Игнатенко О.А.

Юдина Д. В.

Председатель комиссии Ушаков Ю.И. на заседании комиссии не присутствовал, так как в решении вопроса, рассматриваемого на заседании, имеется личная заинтересованность должностного лица, который является директором учреждения.

Повестка заседания: «О выявлении случая возникновения конфликта интересов при исполнении трудовых обязанностей директора учреждения по отношению к принимаемому сотруднику музея истории Бисертского городского округа Ушаковой Наталье Владимировне, которая в свою очередь является супругой директора учреждения».

Слушали документоведа Игнатенко Олесю Александровну, которая ознакомила присутствующих с анализом возможного возникновения конфликта интересов при исполнении трудовых обязанностей директора учреждения - Ушакова Юрия Ивановича:

Трудовой кодекс РФ не содержит запрета на совместную работу близких родственников в казённом учреждении, в том числе при условии прямого подчинения одного из них другому. Ограничения на совместную работу граждан, состоящих в близком родстве, установлены только для определенных случаев. Так, например, в соответствии с п. 5 ч. 1 ст. 16 Федерального закона от 27.07.2004 N 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» близкие родственники (родители, супруги, дети, братья, сестры, родители и дети супругов) не могут быть гражданскими служащими, если замещение должности гражданской службы связано с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного из них другому. Аналогичный запрет содержится в п. 5 ч. 1 ст. 13 Федерального закона от 02.03.2007 N 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации». Таким образом, ситуация при которой личные интересы служащего вступают в противоречие с выполнением им служебных обязанностей, признается конфликтом интересов.

Сотрудники Муниципального учреждения культуры «Центр культурно-







досуговой, музейной, библиотечной и спортивной деятельности «Искра» пгт. Бисерт не являются государственными и муниципальными служащими и согласно структуре МУК «ЦКД МБ и СД «Искра» должность, на которую претендует принимаемый сотрудник Ушакова Н. В. находится не в прямом подчинении директора учреждения.

По результатам проверки не выявлено нарушений законодательства в области противодействия коррупции при исполнении трудовых обязанностей директора учреждения по отношению к принимаемому сотруднику музея истории Бисертского городского округа Ушаковой Наталье Владимировне, которая в свою очередь является супругой директора учреждения».

Решили:

1. Признать, что при исполнении директором учреждения Ушаковым Ю. И. трудовых обязанностей, конфликт интересов отсутствует.
Решение принято единогласно.

Члены комиссии:

 Добровольская Ю. В.
 Кузнецова М.А.
 Токарева С.А.
 Токарева О. В.
 Игнатенко О.А.
 Юдина Д. В.